1 035 est un nombre
premier.




Comme 1035 a pour chiftre
des unites 5 alors il est divisible
par 3. Donc 1033 n'est pas un
nombre premier.






200cm’=0.2 L

dm? cm?3
L
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Un article a 50 € est solde a 20 % .




Correction :

Le nouveaux prix est égal a :
0,8 x50 =40 €.

Diminuer une quantité de 20 %
revient a multiplier cette quantité
par 0,8.



—_—

Prix (en€)

12

20

Prix apres une baisse de 40 % (en €)

1,2

12

= | (|




1 Prix (en€) 10 12 15 20
2| Prix aprés une baisse de 40 % (en€) 6 1,2 9 12

1 \=Oﬁ*B2

Diminuer une quantité de 40 %
revient a multiplier cette quantité
par 0,6.







Correction :

Comme 52 =25et6%2= 36
alors :

5<+/31<6






Correction :

L'aire de la base est €gale a :
(3 x2)+2=3cm?

Le volume est ¢gal a :
V = X

X
12 cm’®






Correction :

Le volume est egal a :

8 cm

V = aire de la base X hauteur

3
TX4X4X12
V= 3
V= IXAX4X4X3
3

V =64ncm’
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